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Věc: Nezl. — záznam ze setkání na ZÚ7

adě iniciativy ZÚ se dne 14. 1 1. 2024 uskutečnilo setkání VZÚ a VKÚ s paní
(OA) a její nezletilou dcerou (VA). Kvůli obavám OA z přítomnosti

otce (PA), byla na schůzce přítomna i advokátka zastupující
zájmy OA a její dcery. Cílem tohoto setkání bylo posoudit aktuální situaci a zjistít,
jak se jí daří, zejména po přestěhování do města
Právní zástupkyně předala ZÚ dokumenty obsahující přehled probíhajícího soudního řízení.
V současné době probíhá řízení u Městského soudu v Tbilisí na základě žádosti OA o přiznání
dočasného výličného práva zastupovat svou dceru v záležitostech týkajících se jejího vzdělání.
OA mimo to požaduje uznání aktuálního místa bydliště dcery jako jejího trvalého pobytu,
uložení povinnosti otci dítěte platit výživné a částečné omezení jeho rodičovských práv. Cílem
OA je umožnit zapsání VA do nové školy v b i souhlasu otce.
Po přestěhování do města totiž nebylo možné přihlásit do nové školy, jelikož
PA neposkyt] souhlas s jejím odhlášením ze školy v původním místě bydliště (Tbilisi).
Z tohoto důvodužádá OA ZÚ o intervenci v této věci, aby mohla matka výlučně zastupovat
dceru v této záležitosti. Kromě toho byl VA gruzínskými orgány přidělen právní zástupce ex
offo.
V současné době v navštěvuje alespoň neoficiální gruzínskou školu, která však
nesplňuje standardy, kter a pro svoji dceru požadovala. OA uvedla, že se několikrát
snažila kontaktovat otce s cílem domluvit se ohledně této situace. PA je však od 14.
06. 2024 na telefonu nedostupný a na její emailové zprávy nereaguje. Podle vyjádření OA se
živí podnikáním formou poskytování firmám — poštovních schránek/adres v ČR i Gruzii a
patticipuje na legalizaci výnosů z trestné činnosti.
OA dále uvedla, že v současnosti žije a pracuje v kde má dvě zaměstnání. Uvedla, že
během pěti let života v Tbilisí se jí nepodařilo najít práci kvůli jazykové bariéře, ale v
je mezinárodní.—komunita, což jí umožňuje pracovat pouze se znalostí ruština a angličtiny. Má
přítele ska, který v Gruzii působí jako učitel anglického jazyka. Z jeho strany je
údajně pozitivně příjímána, a to i jeho rodinou, která si ji rovněž oblíbila. Nový partner
OA jí a její dceři nabízí možnost přestěhování do Švýcarska, kde vlastní dům, Vzhledem
k probíhajícím soudním řízením však není v současné chvíli možné opustit území Gruzie.
S OA bylo dohodnuto, že v případě cesty do Tbilisi, navštíví i ZÚ, aby mohl být ZÚ dále
informován a stavu nezletilé Během návštěvy, dle laického pohledu,
vykazovala zcela normální chování, bez známek psychických obtíží.
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